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A Budapesti Örmény Kisebbségi Önkormányzatok Társulásának tagszervezetei: a II. 
kerületi, VI. kerületi, IX. kerületi és XI. kerületi Örmény Kisebbségi Önkormányzatok, 
valamint az Erdélyi Örmény Gyökerek Kulturális Egyesület

A Fővárosi Örmény Klub minden hónap 3. csütörtökén délután 17 órakor - hívottan és 
hívatlanul mindenkit szeretettel vár klubdélutánjaira a Budapest V. Semmelweis utca 1-3. I. 
emeleti zeneterembe.

******
Az örmény hitvallásból

Április

"Értünk emberekért, és a mi üdvösségünkért alászállt az égből: megtestesült, emberré
lett, tökéletes módon született a Szent Szűz Máriától a Szentlélek által."

A hitvitákban azt hányták az örmények szemére, hogy nem fogadják el Krisztus emberségét.
Íme a válasz a hitvallásból: Máriától emberré lett. Igaz, ebben közreműködött a Szentlélek, de
tökéletes módon született meg, vagyis jött e világra, akár más ember. A Szentlélek ihlette a
zsinati atyákat is 451-ben, mikor a kalcedoni zsinaton kimondták, hogy Krisztusnak kettős:
isteni és emberi természete van. Ám az emberi fonákság mindent el tud rontani: az örmények
háború  miatt  nem voltak  ott  a  zsinaton.  A további  időkben is  sokat  akadályozták  őket  a
háborúk, súlyos viszontagságuk, de üdvösségük Jézusban megmaradt.

Dr. Sasvári László
******

Megkésett válasz a nagyböjtről
Utánnyomás a Szabadság 2001. márc. 7. számából

Oláh Dénes plébános Kolozsvár

Most egy éve, ismeretlen telefonáló afelől érdeklődött, hogy valójában hány napból is áll a
nagyböjt.  Gondolkodás  nélkül  válaszoltam:  negyven napból.  Emberem visszakérdezett:  és
hány hét? Hat hétből, melyhez még hozzá kell adni a hamvazószerdától számított 4 napot. Na
és az hány nap? Mire fejben elvégeztem a műveletet, már mondta is: nemde ez negyvenhat
nap? Igen, mondtam, ez valóban negyvenhat nap. S akkor mi történt, hiba van a naptárban?
Nem,  a  naptárban nincsen hiba,  válaszoltam.  Egészen másról  van  szó.  És  a  szó bennem
maradt, mert csak ő tudja, hogy miért, de letette a kagylót.
Nagyon  rosszul  éreztem  magam.  Szomorú  voltam,  hogy  nem  tudtam  a  tisztességgel
kérdezőnek,  gyors,  tömör  és  világos  választ  adni.  Arra  az  elhatározásra  jutottam,  hogy
nyilvánosan adom meg a választ, hátha mások is választ kapnak.


